

Наши гостиЗВЕЗДЫ СЦЕНЫ  
В ГОРЛОВКЕ

В Горловку сегодня приезжает на гастроли Московский драматический театр на Малой Бронной. Администратор Михаил Александрович Перцев рассказывает:

— Наш театр был создан в 1945 году. Он прошел сложный и интересный путь. В период создания в его труппу вошли опытные мастера сцены, а также одаренная молодежь, окончившая высшие театральные заведения столицы. Им руководили и ставили спектакли такие известные режиссеры, как заслуженный деятель искусств РСФСР С. А. Майоров, Народный артист СССР И. Я. Судаков и другие.

Семь лет назад творческое руководство театром возглавил режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Гончаров. С его приходом начался период становления нового театра, главной задачей которого является показ на сцене нашего современника, создание образа героического строителя коммунизма. Эти стремления нашли воплощение в такой, например, работе, как «Закон зимовки» Бориса Горбатова.

— В Донбассе, — говорит администратор театра М. А. Перцев, — наши артисты гастролруют впервые. Сейчас они находятся в Донецке. Спектакли вызвали большой интерес у зрителей. Артисты очень довольны теплым, сердечным приемом. Они ждут встречи с горловчанами, с вашим городом шахтерской славы.

Здесь будет поставлена сатирическая комедия Владимира Маякова «Временный жилец» и искристая комедия чешского драматурга Олдржиха Данска «Свадьба брачного афериста». Центральные роли исполняют: в первом спектакле Народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Борис Тенин, во втором — Л. Бронева и Г. Мартынюк.

Эти артисты хорошо знакомы зрителям. Б. Тенин снимался в кинофильмах «Человек с ружьем», «За власть Советов», «Новые похождения солдата Швейка» и другие, Г. Мартынюк участвовал в фильмах «Тишина», «Жили-были старик со старухой», «Гибель эскадры», «Метель».

В спектаклях будут заняты давно полюбившиеся нам актрисы: Н. Медведева, которая снималась в фильмах «Возвращение Василия Бортникова», «За витриной универмага», «Трижды воскресший», «Люди и звери», В. Майорова, знакомая по кинофильмам «Свет далекой звезды», «Семь нянек», «Лушка».

Горловчане с нетерпением ждут встречи с артистами Московского драматического театра на Малой Бронной.